® 300a = 3m?
@2030 m? =20.3a

® 770a="T7ha

A ZE o AYUA

@ 9km?2 = 90000 ha

@ 43ha = 4300 m?

B

@ 300a = 0.03km?
@ 9km? = 900 ha

@ 43 ha = 430000 m?
® 770a = 7.7ha
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® 0.21ha @ 3000 cm x 45 m

® 5800a @ 1.43km?

@1.41 km?

B

T 2o w92 1A A vt
@©0.21 ha = 2100 m?

@3000cm x 45m = 30m X 45m = 1350 m?
®5800a = 580000 m?

@®1.43km? = 1430000 m?

®1.41 km? = 1410000 m?
@>0>0>0>0




%7771 0 24 FAL 7h20) Zol7H105m , A2 Lol 6sm
Q1 ALYt FA| Aol BE &7 A7) Holt @

.

a

|

105 x 68 = 7140(m?) = 71.4(a)
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9kg —» Dg

300g —» @kg

58t =Qkg=®@g

4600g = 4.6kg = ®t
@ 90000 @ 0.03 ® 53000
@ 58000000 @0.0046

1kg =1000g , 1t = 1000kg , 1t = 1000000 g
@ 9000 @ 0.3 @ 5800 @ 5800000




22 8¢ 59 320092 BN, FA = LFe
HotEYh 229 97 F 7t obF

e = FoFA L.
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=0t 2870 Y&

F bt o gl meke]

= 3200+ 8 =400 Y
E 98707 =410Y
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A&t 7120 7122 ZAdte] %5t B
71 20] uht o Y&

AZE | ed | ed | % | oF

44 | 1041 | 44 | 104
Ag | 19°C | 24°C | 25°C | 19°C
A71= | 16°C | 21°C | 25°C | 17°C

@)A7N%71 200 H By
@ 7717} 5°C o U,
® #A7|=7}5°C ¢ &5yt
@ Ago] 2°C o W,
® Ago] 5°C o Bt

B

(B = (=9 A+ (A=) 7H5)
Mo Wt 7] 87 +4 =21.75 °C
A7Zol W 7|2 1 79+4=19.75 °C
w2tA A7127t 2°CcH BE Yt
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1=

ohe 2L ol Ao uhe Mok PArE Lebdl 171
Utk 2ol gotAle.

7t | OOQo0o0o0000

| O0O00o0o0o0
OO0OQoo0o00000
a | 0000 oo o000
o | OO00O0

O 100kg © 10kg

o

> ZED 900kg

L} 430ke,
T} 470 kg
w2hA 430 + 470 = 900(kg) ¥Y T}
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22k gel A A AT B

ANG
QT

~90m -~

v
L
|2

> HEHD 105a

(A2 2] Hol)-(% 7] Helol g
= 160 x 100 — (70 x 100 + 2 + 100 X 40 + 2)
= 16000 — (3500 + 2000)

= 16000 — 5500 = 10500(m2) = 105a
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o Bl RN 8ol T ©] ¥ 24lo] 32kel7k Yol Al 8
ol ZorbaA ¢]2 stagueh. MAS B 7H A7l 40
solatyl, ¢ ol Wit ¥ 14 o w HAEU7N

=t

> ®Meh: 158

|

B ‘

3719 A= o] gkot A& & e ARt

3 x40 = 120(&)

80| ZoprtHA gron 2 120 + 8 = 15(&)
Bt 1524 So7hHA eted Huyo




A= 44.6kgol 1, oA 21
19 5t 457 Ao B
4= AR A2 7kA] oA L.

[©]

_ (FAERAL ) + (AF =FA ) SEE]
(- A E) -

ahg o] BRA o] g ¢ 24 x 44.6 = 1070.4(kg)
oA o] BB A ] 9t i 21 x 38.2 = 802.2(kg)
GolohA & 1 24 + 21 = 45(F)

- 1070.4 + 802.2

(%L)=—45 =4161---
= &2 =4 Ao A B S oF 41.6kg




ofF [eR] et [ A% | siF [43)

B

7] (cm) 137.7(142.4|139.5

140.4

(Alo]e} 3] €] 719 )

= (5789 719] oA - (A=A 379 719 o)
= (140.4 x 5) — (137.7 4 142.4 + 139.5)

= 702 — 419.6 = 282.4,

(39 7])= (282.4 - 1.8) + 2 = 140.3(cm),
(el70]9] 7])= 140.3 4 1.8 = 142.1(cm)




13.

Aol o] 13]9} 28741 0] AW A 0] BEe 92,57 0], 33
A4 13] ok 6 gl Wortky e 13e14 387449 B
A5k 0 A W, 18014 3379 A F A AL ASE

A L.

> A

> ®e 853

B ~
1, 23]9] 9] A= 92.5x 2=185(F)
13]o| A 32|72 9] H4-9] A= 90x 3 =270 (H)
wk2bA], 35] 9] A4 270 - 185 = 85(H) dYth.
13]= 8546 =91(H), 23]&= 185 — 91 = 94(H) FH Tt




14. @A 22 106k ARG T ARl 12kg 0l5HA &

AP B 7) ol4fe] a7}

» g 7N

> ®HE 97

B

o4

{7kl 12kgolstrt Eo7t B =,

Ftf 12kgo] E°17H= A2 Y754 Uieo] F .
AZF =106+ 12 =8---10

- 84} 10kg o] HS

7 o Baghd,
whatA] A 07 o4 W R g,

8717t U2 Eo7te ol g Y 10kgS TS ARt
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18. o5 =99 HWol7t 8ha & off, @9 Zol= 9 m A F3FAL.

200m _
Kn O
/
1
)
280m L],
\ \
\\ 160m
\a 1
- g----
» = m
> HEer: 350m
_200m_
| L]
120n\{ 7}
77777 L]
160m U
\—|\ /l—
S

7ket 1o ol g uirol A AZs) B,
7= 200 x 120 = 24000( m?)

H=E@x160

7+ Y=8 ha = 800a = 80000 m? o] 2L
24000+ x160 = 80000

@x160 = 56000

@= 56000 + 160 = 350(m)
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4EF D 4660000 cm?

(=89 Hol)= (92 Wol)+(©2 Hol)
=26%x30+2+9%x8+2

=390 + 76 = 466 m?

= 4660000 cm?




20. oS T3] Wolzb544ha 4w, [ Jete] gt
A2

|_|________
|

]

T~-800m-

n
=

>
> HEeH: 680m

rlo

2~
e

i
X

ot

o

54.4ha = 5440a = 544000 m? ©]BL.&,
(BAAEF 2] Hol)=800 x| | = 544000

[ ]= 544000 + 800 = 680( m)




21. 25t7HA] AS 4 = EFof g AApof 5kg

>
rr
O
)

A5yt 30kg #e] 4AHE ©
TOHALL.

> = 4l

> HEb 5074

B

{7l 5kg Q1 AR 200 7o) FA=
5 x 200 = 1000( kg) AUt}

30kg A FAHE A2 5 e A=
2500 — 1000 = 1500( kg) A4 ct.
b, 30 kg A AR A=

1500 + 30 = 50(71) Y4 ct.




22, 29tdl BEdsigdold Rwo] ok AdAS AR AdY T S|
Ho] sidolv] REkoh Hat Frhwrhal . 2419 Hrt
g 4 gle AFE . (B, 7% 24 2520l 173 |
488 dYH) (FE27h)
oY BE
ol [wel [4d | =g A4 [aH [SA et

5 | &2 |dE |5 | Ad| 55| s | s
A7 ()| 84 | 72|92 | 96 | 80 | 76 | 88

D 92H @)947H ® 967

(gl E=2] &A)

— 84+ 72+ 92 + 96 + 80 + 76 + 88 = 588

o519 422 [ et st

(27l 259 &A)

=024 64+ 76+96+ 100+ 72 +[ |=500+[ |

254 5o A 48t A4 9 A7} 588 HE T oW HE
=

588 =500+ | [ ]=88(H)Ect Hod Fych

12AG 47t 4ol B 2579 Ak

928 964 EE 1009 YYth




23. the @A AttelZ LT 2o Holk 0.166km? ¢tk
A24g e e Yol B ha 14 F5HA0,

_.0.35km._
==

km & m 2, km? & m? 2 114 AASHH,
(A= &S] Hol)

= (350 + 480)x (¥=°])+2 = 166000
(3=°])= 166000 x 2 + 830 = 400( m)
(A2 Lea9 gol)

= 480 x 400 + 2 = 96000( m?)

96000 m? = 960a = 9.6 ha




24.

Hgold] nhel A thet o] jF2 SetetaUch Al
feou|o] 3 HlE Saatgn, FEoldle Aduel L& sataa

ohel, Agoly] mho] £ ulE SRS B ¢ %] TS,

A7 ol 2 [azod] May [aeouergon] gopy
FFke)| 584 272 634

[
=

|+

|
> ®gh: 251t

~&B

(ASY] v 5= 4=8F)= 272 x 3 = 816(kg)
(gralo]y] B 5 4-8}eF) = 816 x i — 204(ke)

EEDREEE
2510( kg)
2510kg = 2.51¢

of

vl 5 28HeF) = 5844-8164-272+4204+634 =
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& Aol nheoA 43ket Abrte] BAS trer Bt
glzoly] AL A gold] A 262 +8H2, Agolu] e L
09 1 & S AGol] T2 ol AT page 2 91
A2
A o1& [ gelmzely|m el eyl 1%y
T (kg)| 385 620 540
> = b

(o) At 3ke)

= 385 x 2 = 770(kg)

A80]u] Ab} 58t

1

= 540 x & = 180(kg)
(AgolY] o] % Abat )
= 385 + 770 + 620 + 540 + 180 = 2495( kg)
— 2495kg = 2.495¢




